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PRODUCTI1ON

Grace a nos stocks
considérables, nous
sommes en mesure de vous
livrer dans un bref délai,
quelle que soit la quantité
commandée. Notre
logistique répond aux
nouvelles exigences du
marché : des techniciens
qualifiés assurent le
controle qualité de toutes
les étapes de la production,
a I'aide d'appareillages
modernes. Les peintures
RONT sont ainsi garanties
contre tous vices de
fabrication.

Thanks to our large stocks,
we are able to supply you
with service whatever the
quantity you order. Our
logistics department fulfils
all new market
requirements. Our qualified
engineers, thanks to
modern equipment,
perform an efficient quality
check at all the stages of
the production process.
Therefore, RONT paints are
guaranteed against any
fabrication default.

Datorita stocurilor detinute
suntem capabili sa
aprovizionam indiferent de
cantitatea comandata.
Departamentul de logistica
poate indeplinii toate
cerintele noi ale pietei.
Inginerii nostri sunt foarte
calificati si datorita
echipamentelor moderne
realizeaza o eficienta _
monitorizare a calitatiif§
tuturor etapelor din
productie. Deaceea
vopselele RONT sunt
garantate impotriva |
defectelor de fabricare J§
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Les peintures RONT

Peintures synthétiques a base de résine alkyde
modifiée, a haut pouvoir couvrant et séchage rapide.
Sans CFC et exemptes de plomb, elles préservent
I'environnement et sont moins toxiques pour I'uti-
lisateur. Les peintures RONT sont anti-corrosion :
elles décorent et permettent le traitement de tou-
tes surfaces contre les agressions des éléments
extérieurs : intempéries, atmosphéres humides,
vapeurs de produits chimiques.

Caractéristiques techniques :

® Pouvoir couvrant pratique :
1,5 a2 m’ suivant
le nombre de couches
et I'état du support.

e Séchage :
Hors poussiéres : 10 mn
Sec au toucher : 20 mn
Dur : 60 mn
Entre 2 couches :
recouvrable immédiatement.

* Epaisseur de film (1 passe) :
15 microns.
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Toutes les
peintures RONT
sont munies d'une
buse réglable.

RONT paints

Traditional Paints. Lead free paints with high covering power.
Modified Alkyd resinous based synthetic paints with quick
drying ability. Without CFC and lead-free. Environmental friendly
and user friendly. These Paints for decorating prevent
corrosion. They enable to treat all surfaces against any
adverse conditions such as bad weather, humid, and chemical
vapours.

Technical characteristics:

e Covering power indications : 1,5 to 2 m? according to the
number of coats and the state of the surface to be
painted.

o Dryin? properties :
Dust free : 10 minutes
Dry to the touch : 20 minutes
Hardened paint : 60 minutes.
A second coat can be applied instantly after the first one.

® One coat thickness :
15 microns.

Vopselele RONT

Vopselele sintetice pe baza de rasini alchidice modificate cu
capacitate de uscare rapida. Fara CFC si fara plumb, nu ataca
mediul inconjurator si nu sunt toxice pentru utilizator. Aceste
vopsele previn coroziunea si protejeaza suprafetele impotriva
intemperiilor cum ar fi vremea rea, umiditatea si voprii chimidi.

Caracteristici tehnicee :

o Indicatiile puterii de acoperire : 1,5 la 2 m? in functie de
numarul de straturi aplicate si de suprafata vopsita;

e Timp de uscare :
Fara praf : 10 min
Uscata la suprafata : 20 min
Uscata complet : 60 min
Al doilea strat se poate aplica imediat dupa
primul;ere.

e Grosime vopsea
(un strat) : 15 microni.
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Culori RAL
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RONT VOPSELE : Culori RAL
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JAUNE SABLE SAND YELLOW GALBEN NISIP 520 ml :
JAUNE CHROME CHROME YELLOW GALBEN CROM 520 ml :
BEIGE BEIGE BEJ 520 ml :
JAUNE ZINC ZINC YELLOW GALBEN ZINC 520 ml :
GRIS BEIGE BEIGE GREY GRI BEJ 520 ml :
JAUNE CADMIUM CADMIUM YELLOW GALBEN CADMIU 520 ml :
JAUNE ORANGE ORANGE YELLOW GALBEN ORANGE 520 ml :
ORANGE ROUGE RED ORANGE ROSU ORANGE 520 ml :
ORANGE SANG BLOOD ORANGE ORANGE SANGERIU 520 ml :
ORANGE PUR PURE ORANGE ORANGE PUR 520 ml :
ROUGE FEU FIRE RED ROSU FOC 520 ml :
ROUGE RUBIS RUBY RED ROSU RUBIN 520 ml :
ROUGE TOMATE TOMATO RED ROSU TOMATA 520 ml :
VIOLET BORDEAUX BURGUNDY PURPLE VIOLET BORDO 520 ml :
BLEU OUTREMER ULTRAMARINE BLUE ALBASTRU ULTRAMARIN 520 ml :
BLEU GRIS GREY BLUE ALBASTRU GRI 520 ml :
BLEU GENTIANE GENTIAN BLUE ALBASTRU GENTIANA 520 ml :
BLEU CLAIR LIGHT BLUE ALBASTRU DESCHIS 520 ml :
BLEU CIEL SKY BLUE ALBASTRU CIEL 520 ml :
BLEU TRAFIC TRAFFIC BLUE ALBASTRU TRAFIC 520 ml :
BLEU LOINTAIN FAR BLUE ALBASTRU LOINTAIN 520 ml :
BLEU PASTEL PASTEL BLUE ALBASTRU PASTEL 520 ml :
VERT PATINE PATINA GREEN VERDE PATINAT 520 ml :
VERT EMERAUDE EMERALD GREEN VERDE SMARALD 520 ml :
VERT MOUSSE MOSS GREEN VERDE MUSCHI 520 ml :
VERT SAPIN CONIFER GREEN VERDE CONIFER 520 ml ;
VERT PRE MEADOW GREEN VERDE POIANA 520 ml ;
- (01 233) 640 492 - RO (021) 224 35 11




PROD

0060666666

00006 6666666 VLG

uuuu

VOPSELE : Culori RAL

VERT RESEDA RESEDA GREEN VERDE RESEDA
VERT JAUNE YELLOW GREEN VERDE GALBEN
VERT PALE LIGHT GREEN VERDE DESCHIS
PETIT GRIS MOUSE GREY GRISOBOLAN
GRIS ARGENT SILVER GREY GRI'ARGINTIU
GRIS ANTHRACITE ANTHRACITE GREY GRI ANTRACIT
GRISTERRE D'OMBRE ~ EARTH SHADOW GREY ~ GRI UMBRA TERREI
GRIS PIERRE STONE GREY GRI PIATRA

GRIS BLEU BLUE GREY GRI ALBASTRU
GRIS SILEX SILEX GREY GRI SILEX

GRIS LUMIERE LIGHT GREY GRI DESCHIS
GRIS POUSSIERE DUST GREY GRI PRAF

GRIS AGATE AGATE GREY GRI AGATA

GRIS FENETRE WINDOW GREY GRI FEREASTRA
GRIS SOIE SILK GREY GRI MATASE
BRUN CUIVRE COPPER BROWN MARO CUPRU
BRUN ROUGE RED BROWN MARO ROSU
BRUN SEPIA SEPIA BROWN MARO SEPIA
BRUN CHOCOLAT CHOCOLATE BROWN  MARO CIOCOLATA
BRUN BEIGE BEIGE BROWN MARO BEJ

BRUN PALE LIGHT BROWN MARO DESCHIS
BRUN TERRE EARTH BROWN MARO TERRA
BLANC GRIS GREY WHITE ALB GRI

NOIR SIGNALISATION ~ BLACK SIGNALING NEGRU SEMNAL
NOIR (BRILLANT) BLACK (GLOSSY) NEGRU (LUCIOS)
NOIR (SATIN) BLACK (SATIN) NEGRU (SATIN)
NOIR (MAT) BLACK (MAT) NEGRU (OPAC)
ALUMINIUM BLANC WHITE ALUMINIUM ALB ALUMINIU
BLANC PUR (BRILLANT)  PURE WHITE (GLOSSY)  ALB PUR (LUCIOS)
BLANC PUR (MAT) PURE WHITE (MAT) ALB PUR (OPAC)
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Les teintes AFNOR
L'identification
clairement lisible et en couleur
attire immédiatement
['attention.

Etre conforme a la législaton : I'arrété du
4 novembre 1993 normalise la signalisation
de santé et de sécurité au travail. Entré en
vigueur le Ter janvier 1994 pour les nou-
veaux lieux de travail ou les nouveaux amé-
nagements, il s'applique au 1er janvier 1996
pour les lieux déja existants. Cet arrété
impose que les tuyauteries apparentes trans-
portant des substances ou préparations dan-

Kit marquage sécurité
Réf. 8015

MARRON CLAIR

520 ml : 6020
JAUNE ORANGE
520 ml : 6340
VERT

520 ml : 6466
BLEU CLAIR

520 ml : 6571
NOIR

520 ml : 6603
BLANC

520 ml : 6665
GRIS ALUMINIUM
520 ml : 6690
VIOLET PALE

520 ml : 6790

ROUGE
520 ml : 6801

RONT VOPSELE : Culori AFNOR

gereuses soient munies du pictogramme ou
du symbole sur couleur de fond prévue par
I'arrété du 10 octobre 1993. Cette signalisa-
tion doit étre placée sur au moins un coté
visible, prés des endroits comportants les
plus grands dangers et de maniere suffisam-
ment répétitive.

CONFORMEMENT
A L'ARRETE DU 4/11/93 ;
SIGNALISATION DE SANTE
ET DE SECURITE AU TRAVAIL
EN FRANCE

MARRON CLAIR
Combustibles, liquides, lubrifiants, huiles

340  JAUNE ORANGE Gaz
@ 466 verr Fau
571 BLEU CLAIR Air
O 603 NOR Autres liquides
665  BLANC Autres marquages
690  GRISALUMINIUM  Vapeurs
790  VIOLET PALE Acides et bases
Q 801 ROUGE Réseau incendie

520 ml
520 ml
520 ml
520 ml
520 ml
520 ml
520 ml
520 ml
520 ml

: 6020
: 6340
: 6466
: 6571
: 6603
: 6665
: 6690
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Peintures anodisées Retus
Anodized colours special
Culori anodine aluminiu

OR CLARR LIGHT GOLD AURIU DESCHIS 520 ml : 05100
O OR MOYEN MEDIUM GOLD AURIU MEDIU 520 ml : 05200
@  areent ARGENTO ARGINTIU 520 ml : 05400
0 BRONZE CLAIR LIGHT BRONZE BRONZ DESCHIS 520 ml : 05700
Q BRONZE MOYEN ~ MEDIUM BRONZE ~ BRONZ MEDIU 520 ml : 05800
@ = BROWN MARO 520 ml : 05900

Peintures “effet miroir” Efect
Mirror effects paints galvanizare
bi-cromatica

Vopsele cu efect oglinda

@ cHrome CHROME CROM 520 ml : 07400
@ o GOLD AURIU 520 ml : 07100

Pour des teintes non standard, RONT vous pro-
pose des fabrications de 300 pieces a la réfé-
rence correspondant a votre besoin.

Regarding non standard colours, RONT can
supply you with the paint matching your requi-
rement. Minimum order quantity of 300 items.

In ceea ce priveste culorile non-standard,
RONT poate livra vopsele la comanda.
Comanda minima 300 unitati.




PRODUCTION

Stoppe la rouille

Produit anti-corrosion pour le traite-
ment de toutes les surfaces suscep-
tibles d'étre attaquées par la rouille
:boulons, carrosserie, structures fer-
reuses... Ainsi que celles déja rouil-
lées, afin de prévenir le retour de
I'oxydation : dans ce cas, le pongage
et le décapage de la zone rouillée
sont recommandés avant le traite-
ment. Incolore, Stoppe la rouille
dépose un film protecteur longue
durée, imperméable a |'air et a I'eau.

Rust stopper

Fight corrosion product for all surfaces sus-
ceptible to being attacked by rust : nuts and
bolts, bodywork, metal structures... Also use-
ful for surfaces already rusted in order to pre-
vent re-oxidation : in this case the affected
area will need to be rubbed down prior to
treatment. Colourless, stops rust and crea-
tes a long lasting protective film. Watertight
and airtight.

Stop rugina

Produs anti-coroziv pentru tratamentul
tuturor suprafetelor predispuse atacului
ruginei : piulite si nituri, caroserii,
suprafete metalice... Deasemenea este
util pentru suprafete deja atacate de
rugina in vederea evitarii re-oxidarii. In
acest caz suprafetele afectate vor fi
curatate inainte de tratare. Incolor,
protejeaza de rugina si creaza un film
protector de lunga durata. Izoleaza de
umiditate si aer.

ke 210 ml : 7264

RONT VOPSELE : Protectie

Antirouille (apprét) préventif

Peinture antirouille d'apprét. Forme un film résistant sur les
métaux ferreux préalablement traités, et permet une meil-
leure adhérence des peintures en finition.

Anti-rust

Anti-rust primer. Leaves a resistant film on pre-treated metal, and
enables a better adhesion of finishing paints.

Anti-rugina
Grund anti rugina. Formeaza un film rezistent pe suprafetele pre-
tratate si ofera o aderenta sporita pentru vopsirea finala.

520 ml : 07000
520 ml : 1954
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Kit ANTI-COROZIUNE
Réf. 8023

Vernis transparent satin

520 ml : 06000
Vernis transparent brillant

520 ml : 06500
Galvanisation a froid mate

520 ml : 7282
Galvanisation a froid brillante
520 ml : 7284
Antirouille (apprét) préventif
520 ml : 07000

Vernis acryliques

Acrylic Varnish
Vopsele acrilice

Satin

520 ml : 06000
Brillant
Glossy
Lucios

520 ml : 06500

n 0139801212 -G (01 233) 640 492 - RO (021) 224 35 11
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Galvanisation a froid

Dépose une couche de ZINC pratiquement
pur permettant de protéger tous les maté-
riaux susceptibles d'étre altérés par I'atmos-
phére saline et I'humidité : tuyauteries, toles,
charpentes et ensembles métalliques. Par-
faitement adapté pour les retouches aprés
soudure. Completement sec en 24 heures.

Informations techniques :
Volume Net : 400 ml

Poids Net : 420 g (environ)
Extrait Sec : 42,5% w/w

Taux de Zinc :
Entre 90 et 95% suivant coloris

Pouvoir Couvrant :
1,25a 1,75 M?
(épaisseur du film sec : 80 a 100p)

Temps de Séchage :
25 mn hors poussiéres, 30 mn sec
au toucher, 24h dur.

Résistance T°c :
500°C en pointe

Résistance Corrosion :
80u non recouverte de finition =3 a 5 ans.

Kit ZINCARE
Réf. 8035

Galvanisation a froid mate
520 ml : 7282
Galvanisation a froid brillante
520 ml ; 7284

Galvanisation a froid
supra brillante

520 ml : 7285
Galvanisation a froid brillante

750 ml : 7280

YOPSELE : Galvanizare

Résistance Brouillard Salin :

Apres 400 heures d'exposition, aucune trace
de corrosion ; en accord avec la norme NFX

41002 (France) et les standards Anglais
BS4652, BS729.

750 ml : 7280
520 ml : 7284
520 ml : 7285
520 ml : 7282

Galvanising spray

Deposits a practically pure zinc coat and protects
all materials susceptible to damage from a salty and
humid atmosphere : pipes, sheet metal, framework
and metal strucures. Especially suitable
for touching-up after soldering. Completely dry in
24 hours.

Technical data :
Net Volume : 400 ml

Net weight : 420 g (approx)
Dry Extract : 42,5% wiw

Pigmentation Rate :
90 - 95% as per colour

Covering Ability :
1,25t0 1,75 M?
(thickness of coat when dry 80 - 100p)

Drying Time :
25 mn dust free, 30 mn dry to the touch,
24h completely dry.

Heat Resistance :
500°C (peak)

Corrosion Résistance :

Applied to a coat of at least 80p thick, 3 to 5 years
without reapplying. Very good results after 400 hours,
no corrosion trace according with norm NFX 41002
(french norm) and BS4652, BS729 (british standards).

Spray galvanizare

Depune un strat de Zinc si protejeaza toate
materialele sensibile la contactul cu mediu sarat si
umed : conducte, foi de tabla, caroserii si structuri
metalice. Ideal de folosit dupa sudura materialelor.
Complet uscat in 24 de ore.

Informatii tehnice :

Volum Net : 400 ml
Greutate Net : 420 g (aprox.)
Extras Uscat : 42,5% wiw
Coef. de pigmentare :

90-95% in functie de culoare

Puterea de acoperire :
1,251a 1,75 M2
(grosimea stratului uscat : 80 - 100p)

Timp de uscare :

25 min nu se depune praf;
30 min se poate manipula;
24h uscat complet.

Rezistenta T°c :
500°C (maxim)

Rezistenta Coroziune :
Strat de cel putin 80p (non coperto di prodotti di
rifinitura), intre 3 si 5 ani.

Rezistenta Atmosfera Salina :

Rezultate foarte bune dupa 400 de ore de ex-
punere. Produs in conformitate cu norma Franceza
NFX 41002 si standardul Englez BS 4652 si BS 729.
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Peinture noire
trés haute température

Revétement spécifique pour tous objets devant supporter des tem-
pératures tres élevees : tenue de -25°C a +300°C en continu et
800°C en pointe. Ses pigments métalliques a particules sphériques
permettent |'évacuation et I'étalement progressif de la chaleur. Pro-
tection anticorrosion de haute technicité.

Black paint
High temperature

Specific coating, for all objects required to withstand high temperatures : tempe-
rature range -25°C to +300°C (continuous) and 800°C (peak). Its metallic pigments
with spherical particules allow the spreading and release of heat. Highly technical
anti-corrosive protection.

Vopsea neagra

Temperaturi ridicate

Tratament specific pentru toate obiectele ce trebuiesc sa reziste la temperaturi
ridicate : temperaturile variaza intre -25°C pana la 300°C (in continuu) si 800°C
(repriza). Pigmentii metalici sunt cu particule sferice ce permit imprastierea si
evacuarea caldurii. Protectie anti-coroziva deosebita.

520 ml : 7257

a tres haut
pouvoir
.. Couvrant

300 °C
permanent,
800 °C

in reprize

RONT
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RONT VOPSELE : Temperaturi ridicate

Peinture aluminium
trés haute température

Peinture métallisée ultra résistante assurant la protection contre la
corrosion de tout objet métallique pouvant étre soumis a de tres
fortes températures (700°C en pointe) : pot d'échappement, tuyau
de cheminée, four, grille, jantes... Contient de la poudre d'aluminium
a structure lamellaire donnant I'aspect de métal brillant et lisse pour
des su)rfaces en métal ou autres matieres (faire un essai sur les plas-
tiques).

Aluminium paint
Very high temperature

Ultra resistant metallic paint for protection against corrosion of metallic objects
subjected to very high temperatures, 700°C (peak) : exhausts, chimney pipes, ovens,
railings, alloy wheels. Contains an aluminium powder strip structure giving a shiny
a?d sm?oth appearance to metal surfaces or other materials (do an initial test on
plastics).

Vopsea aluminiu

Temperaturi foarte ridicate

Vopsea metalizata ultra-rezistenta pentru protectia obiectelor metalice supuse la tem-
peraturi foarte ridicate, 700°C (repriza) : tevi de evacuare, cosuri, cuptoare, jenti
aliaj... Contine o pudra de aluminiu cu structura lamelara ce ofera un aspect
stralucitor si clar suprafetelor metalice sau altor suprafete (a se testa inainte
pentru suprafete din plastic).

520 ml : 7255

a trés haut
pouvair
_couvrant

700 °C
in reprize
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RONT VOPSELE : Marcaje (

Peintures de repérage fluorescentes

Peinture fluorescente a séchage tres rapide pour tous  des : béton, métaux, terre, bois, asphalte... Résistance  Signalling purpose paints Flu-
travaux de marquage : repérage sur chantiers, délimi-  aux intempéries. Indispensable pour tous les profes- ~ orescent paint with a quick

drying ability for all marking tasks

tation et marquage au sol, travaux de terrassement,  sionnels de la plomberie, du gros oeuvre, des circuits . }J <00 signs on building sites,
marquage d'arbres, signalisation routiére provisoire...  chaud-froid, services d'entretien, travaux publics, scie-  delimitation and ground marking,
Adheérence sur tous types de supports secs ou humi-  ries... Peinture garantie sans plomb. excavation works, tree marking,

@
"

temEorary road-

marking... Adherence on all kind
of surfaces either dry or humid :

BLANCFLUO  FLUORESCENTWHITE  ALB FLUO 520 ml : 6400  concrete, metal, soil, wood,

asphalt... Weatherproof.

Necessary for all specialists

JAUNE FLUO FLUORESCENT YELLOW  GALBEN FLUO 520 ml : 6100  involvedin plumbing, in the

shell of buildings activities,

maintenance services, in gas/

ORANGE FLUO  FLUORESCENT ORANGE  ORANGE FLUO 520 ml : 6300 liquidair pipe fitting actvities, in
civil engineering, in sawmills...
Paint guaranteed lead-free.

ROSE FLUO FLUORESCENT PINK ROSU FLUO 520 ml : 6200

Vopsele pentru marcaje
Vopsele fluorescente cu proprietati
de uscare rapida pentru toate
tipurile de marcaje : marcarea
locatiilor unde se construieste,
delimitarea si marcarea teritoriului,
marcarea zonelor de excavare,
marcarea copacilor, marcarea
temporara a strazilor... Rezistent la

VOpSElE Iefecte cIimaﬁce.INecesar celorce
ucreaza in instalatii sanitare,
fluorescente constructii civile, servicii de

mentenanta, instalatii de gaze,
electrice,... Vopsea garantata fara
plumb.

Teinture dé
il al‘quag J

'Worescente

Peinture dé
Marquage

Uorescente
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